

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INTEGRAÇÃO CONTEMPORÂNEA DA AMÉRICA LATINA

EDITAL PPGICAL Nº 12/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PPGICAL Nº 10/2017 DE RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS ESPECIAIS PARA O 1º SEMESTRE DE 2017

O coordenador do Programa de Pós-graduação em Integração Contemporânea da América Latina (PPGICAL) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria UNILA nº 381/2015, publicada no Boletim de Serviço nº 148, de 17 de abril de 2015, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PPGICAL Nº 10/2017, de 09 de março de 2017, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do referido edital.

Onde lê-se

2.1 A matrícula dos candidatos selecionados será feita no dia 10 de agosto de 2016 no horário das 9h às 12h e das 13h às 16h, na Secretaria do Programa, (Av. Tancredo Neves, 6731 CEP. 85867-900/ Foz do Iguaçu – PR, Fundação Parque Tecnológico Itaipu - PTI, bloco 4, espaço 03, sala 05).

Leia-se

2.1 A matrícula dos candidatos selecionados será realizada nos dias 10 e 13 de março de 2017 no horário das 9h às 12h e das 13h às 16h, na Secretaria do Programa, (Av. Tancredo Neves, 6731 CEP. 85867-900/ Foz do Iguaçu – PR, Fundação Parque Tecnológico Itaipu - PTI, bloco 4, espaço 03, sala 05).

Foz do Iguaçu, 10 de março de 2017.



Prof. Dr. Fábio Borges
Coordenador